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YBaxaemnuii Bragumup Cepreesud! BeposTHee Bcero, B TakOM BO3pacTe HapyIleHUs
MOYEHNCITyCKaHUS BO3HUKAIOT M3-3a J0OpOKayeCTBEHHOM TUIepIyia3uil IPefCcTaTeaIbHOoM XKee3hl
(amenoMmsl mpocTaTel). Hanbomee ahheKTHBHEIMU ITpenapaTaMu s JIeYeHUS SIBIISIOTCS aabda-
agpeHo6I0KaTOPH. JIy4IIuM MmperapaToM 110 IIpaBy Ha3biBaeTcss OMHUK 10 1 Karcysie yTpoM
IJIUTENbHO (HECKOIBKO MecsiieB). Ecnu Bamr 60/1bHOM He ITepegBUraeTcs, TO Bpada ypoyora MOXKHO
BHI3BATh Ha [IOM, Takxke 10 cucteMe OMC (00s3aTeIbHOr0 METUIIMHCKOTO CTPaX0BAHUS) U3
TTOJTMK/IMHUKY MOXKHO BBI3BATh JTaOOPAHTOB OJIsT B3SATUS aHANIM30B. JTa Mpo0ieMa BIIOTHE
paspelInMa, a [jis pellleHus OpraHu3alliOHHEIX BOIIPOCOB BaM HE0OX0MUMO 00paTUTHCS B
MIOJIMKJINHUKY 10 MECTY KUTENbCTBa. C yBaXKeHUEM.



